
Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résultats

Questionnaire 597643

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 158
Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 158
Pourcentage du total : 100.00%
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Statistiques rapides
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 04

Nom de l'école fréquentée par vos enfants :

Réponse Décompte Pourcentage

Sainte Thérèse (A1) 158 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 04

Nom de l'école fréquentée par vos enfants :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 06

Actuellement vous êtes :

Réponse Décompte Pourcentage

En activité professionnelle (A1) 143 90.51%  
En congé parental ou au foyer (A2) 9 5.70%  
Sans emploi (A3) 3 1.90%  
Etudiant, en formation ou en stage (A4) 0 0.00%  
A la retraite (A5) 0 0.00%  
Autre 3 1.90%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 06

Actuellement vous êtes :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 08

Vous travaillez :

Réponse Décompte Pourcentage

A temps plein (A1) 118 74.68%  
A temps partiel, plus de 50% (A2) 24 15.19%  
A temps partiel, à mi-temps ou moins (A3) 6 3.80%  
Autre 0 0.00%  
Sans réponse 10 6.33%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 08

Vous travaillez :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 10

Actuellement, travaillez-vous le mercredi matin :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 114 72.15%  
Non (N) 38 24.05%  
Sans réponse 6 3.80%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 10

Actuellement, travaillez-vous le mercredi matin :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 12

Actuellement, travaillez-vous le samedi matin :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 32 20.25%  
Non (N) 123 77.85%  
Sans réponse 3 1.90%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  

                            page 11 / 76



Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 12

Actuellement, travaillez-vous le samedi matin :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 07

Actuellement, votre conjoint(e) est :

Réponse Décompte Pourcentage

En activité professionnelle (A1) 135 85.44%  
En congé parental ou au foyer (A2) 3 1.90%  
Sans emploi (A3) 3 1.90%  
Etudiant, en formation ou en stage (A4) 1 0.63%  
A la retraite (A5) 0 0.00%  
Autre 4 2.53%  
Sans réponse 12 7.59%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 07

Actuellement, votre conjoint(e) est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 09

Votre conjoint(e) travaille :

Réponse Décompte Pourcentage

A temps plein (A1) 121 76.58%  
A temps partiel, plus de 50% (A2) 16 10.13%  
A temps partiel, à mi-temps ou moins (A3) 2 1.27%  
Sans réponse 19 12.03%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 09

Votre conjoint(e) travaille :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 11

Actuellement, votre conjoint(e) travaille-t-il le mercredi matin :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 120 75.95%  
Non (N) 24 15.19%  
Sans réponse 14 8.86%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 11

Actuellement, votre conjoint(e) travaille-t-il le mercredi matin :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 13

Actuellement, votre conjoint(e) travaille-t-il le samedi matin :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 38 24.05%  
Non (N) 106 67.09%  
Sans réponse 14 8.86%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 13

Actuellement, votre conjoint(e) travaille-t-il le samedi matin :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 01

Quelles sont les raisons qui orienteraient votre choix ?

Réponse Décompte Pourcentag
e

Préserver le week-end (SQ001) 81 51.27%  
Respecter au mieux le rythme de l’enfant (SQ002) 84 53.16%  
Venir à l’école chercher mes enfants (SQ003) 27 17.09%  
Préserver la vie de famille (SQ004) 65 41.14%  
Garde alternée ou situation de parents séparés (SQ005) 13 8.23%  
Favoriser les activités associatives sportives, culturelles… (SQ006) 35 22.15%  
Autre 3 1.90%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 01

Quelles sont les raisons qui orienteraient votre choix ?

                            page 22 / 76

/enquetes/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/597643


Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 02

En conséquence, vous préférez que la demi-journée supplémentaire soit :

Réponse Décompte Pourcentage

Le mercredi matin (A1) 108 68.35%  
Le samedi matin (A2) 34 21.52%  
Sans réponse 16 10.13%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 02

En conséquence, vous préférez que la demi-journée supplémentaire soit :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 03

Votre enfant fréquente-t-il actuellement le Centre de loisirs, le mercredi ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tous les mercredis ou presque (A1) 19 12.03%  
Quelques mercredis (A2) 6 3.80%  
Occasionnellement (A3) 36 22.78%  
Jamais (A4) 92 58.23%  
Sans réponse 5 3.16%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 03

Votre enfant fréquente-t-il actuellement le Centre de loisirs, le mercredi ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 04

Actuellement, quel autre mode de garde utilisez-vous le mercredi ? (une seule réponse)

Réponse Décompte Pourcentag
e

Temps partiel des parents (A1) 40 25.32%  
RTT des parents (A2) 16 10.13%  
Autres adultes (Membres de la famille, proches, amis, voisins…) (A3) 46 29.11%  
Personne rémunérée (Assistante maternelle, employée à domicile, baby-sitter…) (A4) 27 17.09%  
Centres sociaux culturels (A5) 0 0.00%  
Autre 15 9.49%  
Sans réponse 14 8.86%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 04

Actuellement, quel autre mode de garde utilisez-vous le mercredi ? (une seule réponse)
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 05

Si le mercredi matin devient une demi-journée scolaire, votre enfant fréquentera-t-il le centre de loisirs
le mercredi après-midi ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tous les mercredis ou presque (A1) 28 17.72%  
Quelques mercredis (A2) 9 5.70%  
Occasionnellement (A3) 30 18.99%  
Jamais (A4) 86 54.43%  
Sans réponse 5 3.16%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 05

Si le mercredi matin devient une demi-journée scolaire, votre enfant fréquentera-t-il le centre de loisirs
le mercredi après-midi ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 06

Aurez-vous la possibilité de venir chercher votre enfant, le mercredi midi, aux horaires suivants ? A
11h30

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 50 31.65%  
Non (N) 88 55.70%  
Sans réponse 20 12.66%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 06

Aurez-vous la possibilité de venir chercher votre enfant, le mercredi midi, aux horaires suivants ? A
11h30
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 07

Aurez-vous la possibilité de venir chercher votre enfant, le mercredi midi, aux horaires suivants ? A
12h00

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 70 44.30%  
Non (N) 71 44.94%  
Sans réponse 17 10.76%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 07

Aurez-vous la possibilité de venir chercher votre enfant, le mercredi midi, aux horaires suivants ? A
12h00
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 08

Aurez-vous la possibilité de venir chercher votre enfant, le mercredi midi, aux horaires suivants ? A
12h30

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 83 52.53%  
Non (N) 62 39.24%  
Sans réponse 13 8.23%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 08

Aurez-vous la possibilité de venir chercher votre enfant, le mercredi midi, aux horaires suivants ? A
12h30
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 09

Si le mercredi matin devient une demi-journée scolaire, envisagez-vous de modifier votre temps de
travail le mercredi ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 27 17.09%  
Non (N) 122 77.22%  
Sans réponse 9 5.70%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 09

Si le mercredi matin devient une demi-journée scolaire, envisagez-vous de modifier votre temps de
travail le mercredi ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 10

Si oui,

Réponse Décompte Pourcentag
e

Reprise à temps plein de votre activité (A1) 6 3.80%  
Prise d’un temps partiel ou organisation des RTT pour être disponible le mercredi après-midi
(A2)

16 10.13%  
Sans réponse 5 3.16%  
Non complété ou Non affiché 131 82.91%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 10

Si oui,
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 11

Votre enfant participe-t-il actuellement à des activités culturelles, artistiques ou sportives ?

Réponse Décompte Pourcentage

Le lundi soir après l’école (SQ001) 9 5.70%  
Le mardi soir après l’école (SQ002) 32 20.25%  
Le mercredi matin (SQ003) 54 34.18%  
Le mercredi après-midi (SQ004) 61 38.61%  
Le jeudi soir après l’école (SQ005) 14 8.86%  
Le vendredi soir après l’école (SQ006) 24 15.19%  
Le samedi matin (SQ007) 32 20.25%  
Le samedi après-midi (SQ008) 13 8.23%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 11

Votre enfant participe-t-il actuellement à des activités culturelles, artistiques ou sportives ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 01

Le matin, votre enfant…

Réponse Décompte Pourcentag
e

Se rend directement en classe, avec vous ou votre conjoint (SQ001) 134 84.81%  
Se rend directement en classe, tout seul ou avec ses frères et sœurs (SQ002) 1 0.63%  
Se rend en classe avec un autre adulte (famille, proche, voisin…) (SQ003) 9 5.70%  
Est pris en charge, avant la classe, par une personne rémunérée (assistante maternelle,
employée à domicile, baby-sitter…) (SQ004)

5 3.16%  
Se rend, avant la classe, à l’accueil périscolaire du matin (SQ005) 30 18.99%  
Autre 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 01

Le matin, votre enfant…
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 02

Si vous avez répondu « accueil périscolaire », votre enfant arrive habituellement à l’accueil périscolaire
du matin…

Réponse Décompte Pourcentage

Avant 8h00 (A1) 18 11.39%  
Entre 8h00 et 8h15 (A2) 8 5.06%  
Entre 8h15 et 8h30 (A3) 2 1.27%  
Entre 8h30 et 8h45 (A4) 0 0.00%  
Après 8h45 (A5) 0 0.00%  
Sans réponse 2 1.27%  
Non complété ou Non affiché 128 81.01%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 02

Si vous avez répondu « accueil périscolaire », votre enfant arrive habituellement à l’accueil périscolaire
du matin…
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 03

A quelle heure, selon vous, la classe doit-elle commencer ?

Réponse Décompte Pourcentage

8h30 (A1) 116 73.42%  
9h00 (A2) 34 21.52%  
Sans réponse 8 5.06%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 03

A quelle heure, selon vous, la classe doit-elle commencer ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 04

Entre l'école maternelle et l'école élémentaire, les horaires doivent :

Réponse Décompte Pourcentag
e

Etre identiques comme actuellement (A1) 137 86.71%  
Doivent être en décalage (en premier l'école maternelle) (A2) 1 0.63%  
Doivent être en décalage (en premier l'école élémentaire) (A3) 14 8.86%  
Sans réponse 6 3.80%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 04

Entre l'école maternelle et l'école élémentaire, les horaires doivent :
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 05

Le midi, votre enfant déjeune au restaurant scolaire

Réponse Décompte Pourcentage

Tous les jours (A1) 123 77.85%  
Occasionnellement (A2) 26 16.46%  
Rarement (A3) 7 4.43%  
Jamais (A4) 2 1.27%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 05

Le midi, votre enfant déjeune au restaurant scolaire
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 06

A quelle heure, selon vous, la pause du midi doit-elle commencer ?

Réponse Décompte Pourcentage

11h30 (A1) 25 15.82%  
12h00 (A2) 73 46.20%  
Ne se prononce pas (A3) 56 35.44%  
Sans réponse 4 2.53%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 06

A quelle heure, selon vous, la pause du midi doit-elle commencer ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 01

Si ces activités sont organisées en fin de matinée gratuitement, quelle serait votre position ?

Réponse Décompte Pourcentage

Mon enfant restera durant ce temps à l'école (L001) 128 81.01%  
Mon enfant ne restera pas durant ce temps à l'école (L002) 1 0.63%  
Ça dépendra de mon emploi du temps (L003) 26 16.46%  
Sans réponse 3 1.90%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 01

Si ces activités sont organisées en fin de matinée gratuitement, quelle serait votre position ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 02

Si ces activités sont organisées en fin de matinée et sont facturées, quelle serait votre position ?

Réponse Décompte Pourcentage

Mon enfant restera durant ce temps à l'école (L001) 77 48.73%  
Mon enfant ne restera pas durant ce temps à l'école (L002) 22 13.92%  
Ça dépendra de mon emploi du temps (L003) 54 34.18%  
Sans réponse 5 3.16%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 02

Si ces activités sont organisées en fin de matinée et sont facturées, quelle serait votre position ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 03

Si ces activités sont organisées après le repas de midi en début d'après-midi, gratuitement, quelle
serait votre position ?

Réponse Décompte Pourcentage

Mon enfant restera durant ce temps à l'école (L001) 125 79.11%  
Mon enfant ne restera pas durant ce temps à l'école (L002) 5 3.16%  
Ça dépendra de mon emploi du temps (L003) 27 17.09%  
Sans réponse 1 0.63%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 03

Si ces activités sont organisées après le repas de midi en début d'après-midi, gratuitement, quelle
serait votre position ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 04

Si ces activités sont organisées après le repas de midi en début d'après-midi, et sont facturées, quelle
serait votre position ?

Réponse Décompte Pourcentage

Mon enfant restera durant ce temps à l'école (L001) 76 48.10%  
Mon enfant ne restera pas durant ce temps à l'école (L002) 23 14.56%  
Ça dépendra de mon emploi du temps (L003) 52 32.91%  
Sans réponse 7 4.43%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 04

Si ces activités sont organisées après le repas de midi en début d'après-midi, et sont facturées, quelle
serait votre position ?
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Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 05

Si ces activités sont organisées en fin d’après-midi, gratuitement, quelle serait votre position ?

Réponse Décompte Pourcentage

Mon enfant restera durant ce temps à l'école (L001) 92 58.23%  
Mon enfant ne restera pas durant ce temps à l'école (L002) 16 10.13%  
Ça dépendra de mon emploi du temps (L003) 40 25.32%  
Sans réponse 10 6.33%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 05

Si ces activités sont organisées en fin d’après-midi, gratuitement, quelle serait votre position ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 06

Si ces activités sont organisées en fin d’après-midi, et sont facturées, quelle serait votre position ?

Réponse Décompte Pourcentage

Mon enfant restera durant ce temps à l'école (L001) 51 32.28%  
Mon enfant ne restera pas durant ce temps à l'école (L002) 28 17.72%  
Ça dépendra de mon emploi du temps (L003) 69 43.67%  
Sans réponse 10 6.33%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  

                            page 65 / 76



Statistiques rapides
Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 06

Si ces activités sont organisées en fin d’après-midi, et sont facturées, quelle serait votre position ?
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Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 07

Quelles activités devraient être proposées aux enfants ?

Réponse Décompte Pourcentage

Un temps périscolaire tel qu’il existe actuellement (SQ001) 13 8.23%  
Du soutien scolaire (SQ002) 39 24.68%  
De l’aide aux devoirs (SQ003) 79 50.00%  
Des activités sportives (SQ004) 102 64.56%  
Des activités artistiques (SQ005) 108 68.35%  
Des activités culturelles (SQ006) 92 58.23%  
Autre 2 1.27%  
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Résumé du champ pour 07

Quelles activités devraient être proposées aux enfants ?
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Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 08

Le soir, votre enfant…

Réponse Décompte Pourcentag
e

Rentre directement de la classe, avec vous ou votre conjoint (SQ001) 72 45.57%  
Rentre directement de la classe, tout seul ou avec ses frères et sœurs (SQ002) 5 3.16%  
Rentre de la classe avec un autre adulte (famille, proche, voisin…) (SQ003) 18 11.39%  
Est pris en charge, après la classe, par une personne rémunérée (assistante maternelle,
employée à domicile, baby-sitter…) (SQ004)

25 15.82%  
Se rend, après la classe, à l’accueil périscolaire du soir (SQ005) 83 52.53%  
Autre 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 08

Le soir, votre enfant…
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Résumé du champ pour 09

Si vous avez répondu « accueil périscolaire », votre enfant quitte, habituellement, l’accueil périscolaire
du soir…

Réponse Décompte Pourcentage

Avant 17h00 (A1) 0 0.00%  
Entre 17h00 et 17h30 (A2) 6 3.80%  
Entre 17h30 et 18h00 (A3) 34 21.52%  
Après 18h00 (A4) 42 26.58%  
Sans réponse 1 0.63%  
Non complété ou Non affiché 75 47.47%  
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Résumé du champ pour 09

Si vous avez répondu « accueil périscolaire », votre enfant quitte, habituellement, l’accueil périscolaire
du soir…
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Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 10

A quelle heure, selon vous, la classe doit-elle se terminer ?

Réponse Décompte Pourcentage

15h30 (A1) 9 5.70%  
16h30 (A2) 57 36.08%  
17h00 (A3) 46 29.11%  
17h30 (A4) 4 2.53%  
Ne se prononce pas (A5) 34 21.52%  
Sans réponse 8 5.06%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 10

A quelle heure, selon vous, la classe doit-elle se terminer ?
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Questionnaire 597643 'PROJET DE REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES (Sainte Thérèse)'

Résumé du champ pour 01

Compte-tenu de ces éléments, souhaitez-vous une mise en place de la semaine de 4,5 jours :

Réponse Décompte Pourcentag
e

Dès la prochaine rentrée (septembre 2013) sous la forme d’une année transitoire (A1) 19 12.03%  
A la rentrée de 2014 avec un projet concerté et abouti (A2) 111 70.25%  
Je ne me prononce pas (A3) 23 14.56%  
Sans réponse 5 3.16%  
Non complété ou Non affiché 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 01

Compte-tenu de ces éléments, souhaitez-vous une mise en place de la semaine de 4,5 jours :
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